

Выпуск 4/2020

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Валерий
Любко
и его первый
конкурс

Юный
художник
Алиса
Половченко

15 историй
из жизни
детей

*Злата
Пылёва*

Помогает перезимовать птицам

Злата Пылёва *Чита*

«Про любовь к птичкам»

Всем привет из солнечного Забайкалья от лучезарной девочки Златы. Я очень люблю гулять на улице, кататься на самокате и кормить голубей. В один прекрасный зимний денёк мы с мамой решили погулять на площади и взяли с собой целый пакет свежего зерна. Когда мы туда пришли, голодные голубки сидели на оледеневшем фонтане и очень ждали вкусного обеда. Мы остановились и начали открывать пакет с едой. Птички, услышав знакомый шуршащий звук, мигом рванули к нам и растерзали пакет с добычей вклячья. После этого мы с мамой отправились домой, а ненасытные голуби провожали нас до самого подъезда в ожидании добавки.



*«С того момента и зимой и летом
они всегда прилетают к нашему
дому и я кормлю их с балкона...»*



Матвей Нарышев *Белово*

«О своей семье»

Всем привет! Я, Матвей. Мне 5 лет. Моё имя с Древнееврейского языка означает «дарованный Богом». Мою маму зовут Севда. В переводе с тюркских языков означает «любовь». Моего папу зовут Денис. В мифологии Древней Греции Дионис – бог природы. А недавно наша семья стала больше на одного человека. Мои папа и мама подарили самый великий подарок для меня – это моя пока ещё маленькая, очень милая, сладкая словно конфетка младшая сестрёнка Доминика. Её редкое и необычное имя означает «принадлежащая господу». Говорят: «Человек без семьи, что дерево без плодов». Я понял, что мы плоды нашей семьи. Мама и папа заботливы, они стараются организовать наше время так, чтобы у нас были не только детские развлечения, но и полезные дела.





Мама, папа, Доминика и я!




Я хожу в детский сад. Там весело и интересно. Я играю, занимаюсь и очень часто выступаю на наших утренниках, читаю стихи и танцую. А, чтобы моя речь была чистой и красивой – хожу к логопеду. Иногда мне бывает трудно, но это время я провожу с пользой. В этом году я пошёл в секцию детского футбола. Это современный и престижный вид спорта. У нас есть своя команда. Я становлюсь сильнее и быстрее. Папа мне часто говорит: «Спорт воспитывает, как родители. Даёт тебя уверенность и развивает твой характер». Я люблю свою семью и то, что мы делаем вместе. Мы – счастливая семья, ведь там мама, папа, Доминика и я!

Валерий Любко *Армянск*

«Первый конкурс»

Наш рассказ будет о первом конкурсе, в котором принимал участие Валерий. Конкурс «Мисс и Мистер Звезда 2020». Валере к тому моменту не было еще и 5 лет. Задания, которые предлагали администраторы конкурса были веселыми, креативными. Что-то получалось легко, что-то не очень, но Валера всегда старался и результат получался весьма положительный. Во время конкурса пришлось побывать индийским мальчиком и бедным художником, индейцем Эквадора, попробовать себя в роли профессиональной модели и даже быть крутым парнем из группы Little Big.



A young child with curly, light brown hair and blue eyes is looking directly at the camera. The child is wearing a white short-sleeved button-down shirt with a dark blue collar and cuffs. On the left chest of the shirt, there is a gold-colored logo featuring a panther head above the text "PANTERING" and "YZRA SHIRT" in dark blue. The background is a soft-focus green, suggesting an outdoor setting with trees.

«Все участники конкурса подружились и поддерживали друг друга. Наши старания были замечены и Валера стал победителем в своей возрастной категории, получил диплом, кубок и фото в журнале. А на память осталось много фотографий, видео и масса положительных эмоций».

Богдан Рассказов *Калач-на-Дону*

«Я победитель»

Когда я поступил в первый класс моей первой учительницей стала Елена Александровна. С первого класса я принимал участие в школьных конкурсах и всегда занимал первые места. И вот в конце 3 класса Елена Александровна предложила мне принять участие в XVII областном фестивале презентаций учебных проектов. Я согласился. Мы выбрали тему «География олимпийских игр», так как я занимался карате и мне эта тема была близка. Подготовил проект, выучил текст. Настал день выступления. Я очень волновался, я увидел огромное количество участников, их было полторы тысячи, но Елена Александровна успокаивала, вселяла в меня надежду на победу... Началась работа по секциям, я был в секции географов. Выступал я в кимоно и в конце выступления показал несколько движений карате. Как долго длились минуты ожидания результата! Началось вручение дипломов: называют 3 место, 2 место...не я, ну думаю Всё! Не попал в призёры, ведь соперники были сильные. И когда назвали мою фамилию и сказали, что я победитель, я первые секунды даже не поверил услышанному! Моей радости не было предела... Я победитель



#МЫВМЕСТЕ



Василина Воробьёва *пос. Дубна*

«О помощи людям»

Вместе с родителями девочка с раннего возраста активно участвует в общественной жизни и развитии родного посёлка. Вот и в тяжелый для всего мира момент Василина решила внести свой вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией. Она читала книги людям, которые находились на карантине по Ватсап. Это были не только россияне, но и наши соотечественники со всего мира. Также Василина в момент пандемии пообщалась с президентом по видеосвязи. Всего девочкой было обработано почти три тысячи звонков. Идею помогать таким образом людям Василина придумала сама. Мама только помогла зарегистрироваться на сайте «МыВместе». 27 августа в Москве прошло торжественное вручение памятных медалей «За бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе» и Благодарственных писем Президента РФ Владимира Путина. Среди награжденных оказалась и Василина Воробьёва.

Диана, Динар и Алина Галяутдиновы *Миасс*

«Правила ухода за растениями»

Здравствуйтесь, меня зовут Диана. Мне 6 лет. Я старшая сестра любимого братца Динара и милашки сестрички Алины. Хочу немного отвлечь вас от разных мыслей. Сегодня я расскажу о хобби – выращивании цветов бабушки. Я как и все очень люблю цветы. Но не букеты. Хотя и это тоже. Но больше всего мы любим помогать выращивать цветы любимой бабушке. А теперь я расскажу о цветах, которые украшают наш дом. С историями происхождения этих цветов нас проинформировала любимая бабуля.

Она рассказала о их родине, особенностях размещения в доме, о том, какие условия требуются цветам для хорошего роста и цветения, как они размножаются и что может нанести им вред.





Юные ботаники



Мой братик Динар, любит работать лопаткой, поэтому ему больше нравится размножать вегетативно. Бабуля называет это «черенкованием». Размножить растение можно стеблевыми черенками, верхушечными и листовыми.

По вечерам бабуля рассказала нам о том, что растения живые, за ними нужно ухаживать, поливать, протирать листья. Им нужно много света. В этих условиях они хорошо себя чувствуют, не болеют, у них не сохнут и не вянут листья. Наша младшая сестричка Алина, она очень внимательная, после рассказа бабушки каждый день с утра проверяет влажность и если нужно, то поливает их. Теперь мы знаем, что за комнатными растениями нужен постоянный и индивидуальный уход.

«Счастливая сестра»

Родители дают нам жизнь, свою искреннюю любовь и бесконечную заботу. Они прививают нам ценности, воспитывают, делятся своим опытом. Но один из самых прекрасных подарков от них – это братик или сестренка...

Однажды мама и папа сказали мне, что в нашей семье появится еще один любимый человечек. Сначала мне это было довольно трудно осознать, так как я была совсем маленькая... Но родители мне объяснили, что я стану счастливой старшей сестрой. И я с нетерпением стала ждать этого дня.

Я мечтала о том, как буду гулять и играть с малышом... Вскоре у мамы стал расти животик, мне так нравилось его гладить, разговаривать с ним. Я даже пела ему песенки на своем языке, непонятном для взрослых.

Помню, как мы все вместе с папой ходили на УЗИ. Там врач сообщила нам, что у меня будет братик! Я так обрадовалась! Мой братик! Я стала ждать его еще сильнее, представляя, каким он будет.





Все 9 месяцев мы с мамой выбирали и покупали вещи для братика, а также игрушки, все самое красивое! И вот, наконец, настал день рождения моего братика, он появился на свет. Родители назвали его Дмитрием. Я была в предвкушении самой главной встречи в моей жизни – с моим родным братом. Папа купил красивый букет цветов, и мы поехали в роддом забирать их. Я так соскучилась по маме, очень сильно хотела ее увидеть!

Когда я увидела маму и братика, то была счастлива! Я поцеловала мамочку, подарила ей букет и впервые посмотрела на своего братика. Он был такой маленький и красивый! Мне очень хотелось поскорее поехать домой познакомиться с ним и узнать поближе. С этого дня началась моя жизнь в статусе старшей сестры. Я старалась во всем помогать маме: кормила братика из бутылочки, качала кроватку, пела разные песенки, под которые он засыпал. Сейчас мне уже 4 года, а брату - полтора годика. Он совсем большой! Мы с ним очень дружные, играем вместе, я стараюсь учить его чему-то новому. По утрам мама и братик провожают меня в садик, а вечером - забирают. Потом мы с ними гуляем. Это так здорово! Вот такая у нас любовь с младшим братиком! Да, удивительно, что он родился за 2 недели до моего Дня Рождения. И это был мой самый лучший подарок! Спасибо моим родителям за самого близкого человечка, моего брата!

Ясмينا Микаилова *Донецк*

«Танцовщица с рождения»

Всем привет! Меня зовут Ясмينا, мне 10 месяцев. Живу я в г. Донецке Ростовской области. Я очень любознательная и внимательная с самого рождения. В подтверждение этому, моя маленькая история. Когда мне было 3 месяца мое внимание привлекла одна реклама по телевизору. Это была реклама «Билайн», а точнее в ней мне понравился больше всего жёлтый робот и звучащая в ней песня. Когда в первый раз я ее увидела, то замерла и перестала моргать. Иногда даже сквозь не очень крепкий сон могла услышать ее и сразу же проснуться, чтобы посмотреть на любимого робота (поэтому родители старались выключать звук, когда шла реклама, чтобы не разбудить меня). Потом, когда я немного подросла, стала танцевать под свою любимую рекламу. Теперь мне уже 10 месяцев, я танцую всегда и везде, когда услышу веселую музыку, будь это реклама по телевизору или же песня на телефоне. Скорее всего, в будущем я думаю буду профессионально заниматься танцами!





Султан Мухамадиев *Казань*

«Флорбол - моя игра»

Меньше чем 2 года назад я открыл для себя новый вид спорта – флорбол, и он стал для меня неотъемлемой частью жизни. Флорбол – это младший брат хоккей, играется специальным клюшкой и мячом. Я нападающий футбольной команды «Авентадор», еще молодой, но с большими амбициями. У нас очень хорошие тренеры, PR-менеджер – Диляра, и самые лучшие болельщики – наши родители.

Летом закончились наши первые большие соревнования – Первенство города, и мы заняли в нём почётное третье место. Я верю, мы будем подниматься по ступенькам всё выше, будем усердно работать и тренироваться. Я очень люблю флорбол, меня всегда тянет к клюшке и мячу. Хотелось бы, чтобы больше людей знакомились с этим видом спорта. Уверен, он не оставит никого равнодушным. Спорт – это биение твоего сердца, твоё дыхание, это твой ритм жизни...

Варвара Кандаурова *Сургут*

«Пушистый друг»

Новый год – это самый хороший праздник, которого очень ждут дети! Однажды, в предверии этого праздника, когда мне было 3 года, в нашем доме появился маленький комочек белого цвета! Радости было много! Мы дали ему имя Арчи, это наш пёс.

Я очень люблю зиму, снег и на ледянке мчаться с горы, могу кататься очень долго и не уставать. Арчи катается со мной, не боясь высоты снежной горки. Я часто выгуливала его на поводке, когда он был маленьким. Особенно нам нравилось качаться на качелях, прижавшись друг к другу. Сейчас он вырос, стал большим и сильным, но всё такой же милый и хороший. Ждём вместе, когда наступит зима, будем снова кататься с горы и валяться в снежных сугробах. Арчи мой мягкий и пушистый друг, он не мёрзнет зимой, а я могу его обнять и согреться!





Софи Варелджян *Сочи*

«Первая рыбалка»

У меня есть дочь Софи, ей 2,5 года. Она очень добрая и в то же время большая проказница. Как и все дети очень любит животный мир и обожает гулять на свежем воздухе. Хочу вам рассказать случай на рыбалке. Софи было чуть больше полутора лет, мы были в гостях у бабушки в солнечной Абхазии. Решили с семьей поехать на рыбалку, не буду описывать красоту солнечной Абхазии, а сразу перейду к делу. Устроившись на берегу реки, начали удить рыбу. Усердно и долго Софи наблюдая за отцом и услышав его восторг от улова, крича громко слова: Клюёт, клюёт! Софи долго не думая полезла в ведро с уловом, начала ловить руками рыбу и детским лепетом крича Куёт, Куёт. И весь улов Софи отпустила в речку. Я была поражена и приятно удивлена ее поступком, моей маленькой и заботливой дочкой. Теперь всегда мы на рыбалку ходим с Софи и часто вспоминаем данный случай.

Дмитриева Элина *Северодвинск*

«Мечты сбываются»

Мечтательная я... Я люблю путешествовать и посещать различные интересные места. Запоминающееся путешествие было с моим танцевальным коллективом «Эдельвейс» в г. Казань на Международный конкурс «Магия танца». Это потрясающий город, где на улицах соседствуют христианские церкви и мусульманские мечети, а среди исторических зданий высятся футуристические небоскребы. В вечернее время, во время прогулок, город казался сказочным и необыкновенным. Самое главное, что наше выступление оценили достойной наградой в международном конкурсе, и мы счастливые, довольные вернулись домой. Ещё один город, который поразил меня своей архитектурой – г. Нур-Султан. Его я посетила, как модель «Театра Детской Моды» Ольги Стахеевой на Международном конкурсе «Кубок Азии» с показом «Институт благородных девиц».





Был незабываемый конкурс с необычными костюмами и номинантами из разных стран. Где мы завоевали Гран-при и приглашение в Прагу в 2020 г. Теперь моя мечта побывать в Праге – столице Чехии, одного из старейших европейских государств. Мечтайте и мечты обязательно сбудутся.....

Ангелина Пупшева *Челябинск*

«Незабываемые выходные»

Как-то раз летом я и моя семья поехали отдыхать с палаткой на озеро Тургояк. Мы собрали все вещи и на машине уже ехали в сторону озера. Дорога была длинной... Приехав на озеро мы с братом побежали на озеро купаться. Потом мы с папой ловили на удочку рыбу, а вечером приготовили уху на костре, было очень вкусно. Вечером гуляли по берегу озера и увидели, как с другой стороны озера начали пускать салюты: красные, белые, жёлтые. Всё небо было в ярких цветах. Это было красиво и я на долго это запомню. Утром мы встали и поехали домой. Хорошо летом на озере, мы ездили потом и на другие озера.





Тамбовцев Тимур *Саратов*

«Голос»

Удивительно, как в одном человеке могут сочетаться талант, доброта, небольшое озорство и безграничная любовь к жизни и людям. Такое сочетание сейчас является редкостью, но все же встречается у некоторых людей. Тимур был с рождения наделён этими качествами. Он прекрасный брат и сын, любимый внук и усердный ученик и что немаловажно талантливый артист. Когда он впервые вышел на сцену, крепко держа микрофон в руках, вся семья поняла, что он обладает редким талантом. Его голос смог донести слова песни, словно лёгкий ветерок, прямо к сердцам зрителей. Маленький человечек, который впервые пел перед взрослыми, способен был твердо стоять на ногах и не боялся рассказать историю, заложенную в словах песни. Это выступление очаровало всех и с тех пор Тимур не выпускает из виду ни малейшего шанса улучшить свои навыки. Мы гордимся нашим юным и стойким мальчиком, голос которого со временем сможет покорить весь мир!

Алиса Половченко *Валуйки*

«Юный художник»

У моей дочери Алисы, которая всегда и везде рисует, предположительно имеются генетические данные, наверное это у неё наследственное. Творческая личность растёт. Рисовать она начала очень рано. С самого младенчества, не умея толком держать карандаш, мой ребёнок уже пытался черкать по бумаге и не только. Рисую везде и всё вокруг, моя дочь выплескивает свою излишнюю энергию. Таким образом она выражает свои чувства. Будучи сама преподавателем изобразительного искусства хочу сказать следующее: – Рисование – это способ самовыражения без слов, рассказ о переживаниях, которые в раннем возрасте ещё очень сложно осознать. Рисование у моего ребёнка это циклический процесс (как и вдохновение у взрослых), бывает, что все поверхности закрашены за три дня, а иногда и полная тишина пару месяцев. Тонкий момент.





«Когда я вижу такое рисование, даже на обоях, то никогда не ругаю и не запрещаю этого делать. Я просто хвалю ребёнка за его старания. Ведь так она самовыражается и пытается оставить видимый след в мире».

Ну и что, если это ей нравится делать именно на обоях, ведь такое художество даёт ей возможность видеть результат своих действий. Многие её картинки, нарисованные на листах бумаги, я складываю в папку, некоторые вешаю на стену. Со временем заменяю картинки на более актуальные. Ребёнку важно видеть, что к его рисункам бережно относятся. PS: Родители, а также бабушки и дедушки, позволяйте своим детям творить. У меня это всегда бывает так: ребенок берет чем он задумал рисовать сегодня, садится в разрешенном месте, и делает то, что хочет. Ведь рисующие дети – это замечательно, отличная тренировка ума, с успехом заменяющая любые методики раннего интеллектуального развития : – фантазия и воображение; – развитие речи; – развитие восприятия. А ещё это и ваши 20-30 свободных минут.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

